Аналитическая записка
о результатах оценки эффективности предоставленных
налоговых льгот на территории Мундыбашского городского поселения
на 2016 год

В целях оптимизации перечня действующих налоговых льгот и отмены неэффективных налоговых льгот по местным налогам во исполнение постановления администрации Мундыбашского городского поселения от 08 июня 2012 года № 18 - п «Об утверждении Порядка проведения оценки эффективности налоговых льгот по местным налогам».
На территории Мундыбашского городского поселения введены следующие местные налоги:
- земельный налог;
- налог на имущество физических лиц.
Администрацией Мундыбашского городского поселения проведена оценка эффективности предоставленных налоговых льгот.
[bookmark: _GoBack]В 2015 году сумма выпадающих доходов в результате предоставления льгот по земельному налогу составила 18,3 тыс. руб. в том числе 12,4 тыс. руб. (социальные льготы).
Социальные льготы, способствуют росту социальной защищенности населения поселения, носят постоянный характер и имеют незначительную долю потерь для бюджета Мундыбашского городского поселения.
На территории Мундыбашского городского поселения предоставляются льготы следующим категориям плательщиков:

· Ветеранам и инвалидам Великой Отечественной войны, при представлении копии удостоверения ветерана или инвалида Великой отечественной войны; 

· Малообеспеченным, одиноко проживающим гражданам, имеющим доход ниже величины прожиточного минимума, установленного в Кемеровской области, при представлении справки Управления социальной защиты населения Таштагольского района об отнесении налогоплательщика к категории малообеспеченным; 

· Физическим лицам, проживающих в малообеспеченных семьях, в которых среднедушевой доход ниже прожиточного минимума  установленного в Кемеровской области. При этом семьей признаются совместно проживающие супруги, родители, дети (усыновители и усыновленные), при представлении справки Управления социальной защиты населения Таштагольского района об отнесении налогоплательщика к категории малообеспеченных;

· Детям – сиротам, и детям, оставшиеся без попечения родителей, а также лицам из числа детей-сирот, которые получают пенсию по потере кормильца и имеющие жилые помещения; 

· Организациям в отношении земельных участков, занятых муниципальным жилищным фондом и объектами инженерной инфраструктуры, жилищно-коммунального комплекса (за исключением доли в праве на земельный участок, приходящийся на объект, не относящийся к жилищному фонду и объектам инженерной инфраструктуры жилищно-коммунального комплекса;

· Садоводческие, огороднические, дачные объединения граждан, а также члены этих объединений;

· Учреждения здравоохранения, оказывающие медицинские услуги населению;

· Предприятиям, оказывающим услуги по распространению телевизионных и радиовещательных программ.

С целью сокращения перекрестных финансовых потоков между бюджетами и бюджетополучателями от уплаты земельного налога  полностью освобождены органы управления, бюджетные организации и учреждения, финансируемые за счет средств местного бюджетов.
Анализ размера выпадающих доходов произведен исходя из данных предоставленных Межрайонной ИФНС № 13 г. Новокузнецка.

ВЫВОДЫ

По результатам проведенной оценки эффективности предоставления налоговых льгот по местным налогам установлено следующее: 
Сделан вывод о правомерности применения данных льгот.
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РЕЕСТР
предоставленных налоговых льгот по состоянию
на "01"января 2016 года

	N п/п
	Вид налога
	Содержание льготы
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	Нормативный правовой акт
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	1
	Земельный налог
	Ветеранам и инвалидам Великой Отечественной войны, при представлении копии удостоверения ветерана или инвалида Великой отечественной войны
	2015 год 
100 % льготы
	Ветераны и инвалиды ВОВ
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