В Управление
Министерства юстиции
Российской Федерации
по Кемеровской области-Кузбассу



СВЕДЕНИЯ
об источнике и дате официального обнародования порядка учета предложений по проекту муниципального правового акта о внесении изменений в Устав муниципального образования «Мундыбашское городское поселение Таштагольского муниципального района Кемеровской области-Кузбасса», а также порядка участия граждан в его обсуждении

Проект решения Совета народных депутатов Мундыбашского городского поселения «О внесении изменений в Устав муниципального образования «Мундыбашское городское поселение Таштагольского муниципального района Кемеровской области-Кузбасса», порядок учета предложений по указанному проекту  и участию граждан в его обсуждении были обнародованы на информационном стенде администрации Мундыбашского городского поселения 08.02.2024, что гарантировало каждому жителю Мундыбашского городского поселения доступность в ознакомлении с проектом муниципального правового акта о внесении изменений в Устав муниципального образования «Мундыбашское городское поселение Таштагольского муниципального района Кемеровской области-Кузбасса», содержащим положения, затрагивающие их права, свободы и обязанности.
Инициатор проведения публичных слушаний – Совет народных депутатов Мундыбашского городского поселения четвертого созыва.
Публичные слушания проведены 11.03.2024 (время начала публичных слушаний -17 час. 00 мин) по адресу: пгт. Мундыбаш, ул. Ленина, д. 22. 
На публичных слушаниях граждане высказали свое мнение по проекту муниципального правового акта о внесении изменений в Устав муниципального образования «Мундыбашское городское поселение Таштагольского муниципального района Кемеровской области-Кузбасса», и рекомендовали Совету народных депутатов Мундыбашского городского поселения четвертого  созыва принять  муниципальный правовой акт о внесении изменений в Устав муниципального образования  «Мундыбашское городское поселение Таштагольского муниципального района Кемеровской области-Кузбасса» в  предложенной на публичных слушаниях редакции. 
Результаты публичных слушаний обнародованы 11.03.2024 на информационном стенде администрации Мундыбашского городского поселения.
Муниципальный правовой акт о внесении изменений в Устав муниципального образования «Мундыбашское городское поселение Таштагольского муниципального района Кемеровской области-Кузбасса» принят Советом народных депутатов Мундыбашского городского поселения 11.03.2024 за № 53/1 единогласно после проведения публичных слушаний.
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